



Unia Europejska  
Europejski Fundusz Społeczny



Projekt pn. „Solidarni z Ukrainą – pomoc migrantom wojennym w województwie opolskim”  
Dofinansowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020, Oś  
Priorytetowa XIV Wsparcie osób uciekających z Ukrainy w wyniku działań zbrojnych prowadzonych na terenie tego kraju,  
Działanie 14.1 Opolskie solidarne z Ukrainą

GM.271.2.2023.AS

Kluczbork, dnia 28.02.2023 r.

## **SPROSTOWANIE DO ZAWIADOMIENIA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY W ZAKRESIE Części I, Części II, Części III i Części IV**

Zamawiający dokonuje sprostowania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 23.02.2023 r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2023/BZP 00074526 z dnia 01.02.2023 r. na realizację zadania pn. „Dostawa i montaż wyposażenia zasobu mieszkaniowego Gminy Kluczbork – Mieszkania dla migrantów wojennych z Ukrainy w gminie Kluczbork” w następującym zakresie:

### **1. W zakresie Części III**

W zawiadomieniu jest:

#### **„Uzasadnienie faktyczne:**

Wybrana oferta najkorzystniejsza uzyskała najwyższą liczbę punktów:

- liczba punktów w kryterium: Cena brutto oferty – **60,00 pkt**;

- liczba punktów w kryterium: Termin dostawy – **40,00 pkt**;

**łącznie liczba punktów – 100,00 pkt”**

W zawiadomieniu powinno być:

#### **„Uzasadnienie faktyczne:**

Wybrana oferta najkorzystniejsza uzyskała najwyższą liczbę punktów:

- liczba punktów w kryterium: Cena brutto oferty – **60,00 pkt**;

- liczba punktów w kryterium: **Okres gwarancji** – **40,00 pkt**;

**łącznie liczba punktów – 100,00 pkt”**

## 2. W zakresie Części IV

W zawiadomieniu jest:

### „Uzasadnienie faktyczne:

Wybrana oferta najkorzystniejsza uzyskała najwyższą liczbę punktów:

- liczba punktów w kryterium: Cena brutto oferty – **60,00 pkt**;

- liczba punktów w kryterium: Termin dostawy – **40,00 pkt**;

**łącznie liczba punktów – 100,00 pkt”**

W zawiadomieniu powinno być:

### Uzasadnienie faktyczne:

Wybrana oferta najkorzystniejsza uzyskała najwyższą liczbę punktów:

- liczba punktów w kryterium: Cena brutto oferty – **60,00 pkt**;

- liczba punktów w kryterium: Okres gwarancji – **40,00 pkt**;

**łącznie liczba punktów – 100,00 pkt”**

3. W zestawieniu tabelarycznym Wykonawców którzy złożyli oferty wraz z punktacją przyznaną oferentom w każdym zakresie kryterium oceny ofert i łączną punktacją w zakresie Części I, Części II, Części III i Części IV

- w kolumnie 6 jest „Liczba punktów w ramach kryterium Okres rękojmi”

- w kolumnie 6 powinno być „Liczba punktów w ramach kryterium Okres gwarancji”

**Pozostałe zapisy zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 23.02.2023 r. w zakresie treści oraz wyboru pozostają bez zmian.**

**Podpisał:**

**/-/ Jarosław Kielar**

**Burmistrz Miasta Kluczborka**